



В краевое управление СКР для прохождения службы прибыли выпускники ведомственных учебных заведений



В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю прибыли выпускники ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Молодые специалисты назначены для прохождения федеральной государственной службы приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственные отделы следственного управления по Ставропольскому краю с одновременным присвоением первого специального звания «лейтенант юстиции».

Руководитель следственного управления по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов вручил служебные удостоверения молодым следователям.

В торжественной обстановке молодые специалисты приняли Присягу сотрудника



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Следственного комитета Российской Федерации и поклялись посвятить себя служению России и Закону, приумножать лучшие традиции Следственного комитета России, постоянно совершенствоваться в выбранной профессии.

Руководством следственного управления по Ставропольскому краю молодым специалистам были высказаны слова поздравления с их успешным окончанием ведомственного образовательного учреждения Следственного комитета Российской Федерации, а также пожелания постоянно совершенствовать свое профессиональное мастерство, проявлять настойчивость, выдержку и терпение, стать настоящими профессионалами своего дела, активно защищать интересы граждан, общества и государства.

Изображения



19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1817882>